
当てはまる 当てはまらない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答 A+B C+D

1 学校や学年の目標を意識して生活や学習にのぞんでいる。 39% 54% 6% 0% 0% 93.7% 6.3%
2 学校の施設・設備は，きちんと整えられている。 53% 42% 5% 0% 0% 94.9% 5.1%

3 学習の評価・評定の仕方について理解している。 57% 39% 4% 0% 0% 96.2% 3.8%
4 授業に集中し，意欲的に学習に取り組んでいる。 49% 48% 1% 1% 0% 97.5% 2.5%
5 家庭学習をきちんと行っている。 76% 16% 6% 1% 0% 92.4% 7.6%

6 あいさつをきちんと交わしている。 84% 14% 3% 0% 0% 97.5% 2.5%
7 タイム着席など，時間を守って生活している。 62% 34% 4% 0% 0% 96.2% 3.8%
8 時と場に応じ，きちんとした言葉づかいや態度をしている。 68% 28% 4% 0% 0% 96.2% 3.8%
9 学校生活のきまりやマナーを守って生活している。 68% 29% 3% 0% 0% 97.5% 2.5%
10 67% 32% 1% 0% 0% 98.7% 1.3%
11 先生の指導を素直に受け止めている。 65% 33% 1% 1% 0% 97.5% 2.5%
12 先生は，悩みや相談に親身になって応じている。 58% 37% 3% 3% 0% 94.9% 5.1%

13 積極的に体を動かしたり，運動に親しんだりしている。 57% 30% 10% 3% 0% 87.3% 12.7%
14 自分の健康管理に気をつけて生活している。 48% 47% 4% 1% 0% 94.9% 5.1%
15 校内での安全に気をつけて生活している。 75% 24% 0% 1% 0% 98.7% 1.3%
16 交通安全に気をつけて登下校している。 75% 22% 3% 1% 0% 96.2% 3.8%
17 72% 27% 1% 0% 0% 98.7% 1.3%

18 清掃や日直（週直）などの係活動をきちんとやっている。 71% 28% 0% 1% 0% 98.7% 1.3%
19 委員会や生徒会活動などに積極的に参加している。 63% 33% 1% 1% 1% 96.2% 2.5%
20 体育祭や音楽祭等の学校行事を楽しみにし，積極的に取り組んでいる。 62% 34% 4% 0% 0% 96.2% 3.8%
21 伸び伸びと安心して学校生活を送ることができている。 70% 23% 8% 0% 0% 92.4% 7.6%
22 部活動に積極的に参加している。（部活動加入者のみ記入） 76% 22% 2% 0% 0% 98.1% 1.9%

23 学校のことについて，家でよく話をしている。 41% 33% 20% 6% 0% 73.4% 26.6%
24 地域の方など，学校以外の場でもきちんとあいさつをしている。 68% 24% 5% 1% 1% 92.4% 6.3%
25 地域の行事に，積極的に参加している。 24% 34% 25% 15% 1% 58.2% 40.5%

２７年度（後期）　学校評価　生徒アンケート結果（人数）　　回答数７９名　生徒数８１名

【学校運営・教育課程に関すること】           

評　　　　　　価

【生徒指導に関すること】           

【学習指導・評価に関すること】           

【健康・安全に関すること】           

【学校行事・生活全般に関すること】           

【家庭・地域との連携に関すること】           

地震や津波・火災などが起きた場合，どのようにしたらよいかをよく知らされている。

いじめや人のいやがることをしないよう，相手の立場を大切にして生活している。

№
評　価　の　観　点　と　項　目

Ａ：よくあてはまる　　Ｂ：ややあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：全くあてはまらない


